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Вступ
       Програма економічного і соціального розвитку міста Глухова на 2018 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до  Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30.10.2017 № 622-ОД « Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2018 рік», розпорядження міського голови від 24.10.2017 № 216-ОД «Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку міста Глухова на 2018 рік».
Програма враховує положення Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року.

На виконання розпорядження міського голови від 24.10.2017 № 216-ОД «Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку міста Глухова на 2018 рік» було зібрано та опрацьовано інформацію виконавчих органів, комунальних підприємств Глухівської міської ради, суб’єктів господарювання міста. Також при формуванні проекту Програми економічного і соціального розвитку міста Глухова на  2018 рік враховувались основні завдання 23 середньострокових міських цільових (комплексних) програм,  Прогноз економічного і соціального розвитку України на 2018-2020 роки, схвалений Постановою КМУ від 31 травня 2017 року №411, основні пріоритети розвитку міста, конкретні завдання щодо підвищення ефективності використання наявного природного, виробничого і трудового потенціалів. Програма враховує пропозиції міського голови, депутатського корпусу, громадян міста, виконавчих органів міської ради, підприємств та організацій міста, виходячи із загальної оцінки соціально-економічної ситуації, наявних матеріально-технічних ресурсів та фінансових можливостей.
Термін реалізації програми – 2018 рік.
І. Соціально-економічний розвиток міста Глухова у 2017 році

          Діяльність міської влади у 2017 році була направлена на запровадження принципів прозорості та відкритості в управлінні містом, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки, здійснення модернізації інфраструктури та запровадження заходів з енергозбереження,проведення комплексу заходів підтримки малозахищених верств населення.

Основні тенденції економічного та соціального розвитку міста у 2017 році характеризуються наступним чином: 
Загальний обсяг реалізованої промислової продукції основними промисловими підприємствами міста у 2017 році в порівнянні з 2016 роком збільшився на 29,4 % і склав 91,3 млн. гривень. 


За  2017 рік   підприємствами та організаціями всіх форм власності освоєно 88,1 млн. грн. інвестицій в основний капітал, що на 11,0% більше ніж за 2016 рік.

Станом на 31.12.2017 загальний обсяг прямих іноземних інвестицій склав 4,92 млн.  доларів США.
Рівень працевлаштування громадян, які перебували на обліку в службі зайнятості збільшився на 5,8 % і становить 39,6 %. У звітному періоді за направленнями служби зайнятості працевлаштовано 831 особу, в тому числі, 508 осіб, які отримали статус безробітного.
На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат по сплаті єдиного внеску працевлаштовано 20 осіб.
Професійними навчанням, перенавчанням у 2017 році було охоплено 78 осіб.
З метою забезпечення належних та безпечних умов для учасників дорожнього руху та пішоходів у 2017 році капітально відремонтовано тротуари по вулиці Спаська та по вул. Шевченка ( 1 млн.131,7 тис.гривень) Виконано горизонтальну розмітку на дорогах міста на суму 199,8 тис. грн. 
        Замовлено проектно-кошторисну документацію по об’єктам (тротуари): вул. Терещенків (від вул. Герої Небесної Сотні до вул. Івана Мазепи) та вул. Інститутська (від вул. Спаська до вул. Герої Небесної Сотні) на загальну суму 17 тис. гривень.

        Виконані проектні та топографо-геодезичні роботи по об'єкту: "Капітальний ремонт гідротехнічної споруди (греблі) по вулиці Джерельній, 76.

        Придбано дорожніх знаків на суму 33,4 тис. гривень. та витрачено на поточний ремонт дорожніх знаків міста 53,5 тис. гривень. 
        Враховуючи  пропозиції громадян, внесено зміни постійного характеру до паспортів міських автобусних маршрутів в частині коригування схеми та графіку руху
         З метою розвитку, стабільної роботи та енергозбереження комунальним підприємством «Глухівський тепловий район» було проведено реконструкцію 5 котелень з заміною морально та фізично застарілих котлів на сучасні. З метою покращення обліку реалізованої теплової енергії 77 будинків з 96 обладнано загальнобудинковими засобами обліку тепла. 

       Відповідно до міської програми щодо підтримки ОСББ проведено капітальний ремонт: систем опалення житлового будинку по вул. Ціолковського, 12 на суму 31,1 тис. гривень та виконано заміну заповнень віконних блоків в багатоповерховому житловому будинку за адресою вул. Терещенків, 55  142,5тис.гривень.

          У місті  створюються необхідні умови для розвитку системи освіти.

Мережа дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів міста приведена у відповідність до освітніх потреб громадян міста, здійснено моніторинг наповнюваності закладів освіти, забезпечено умови для здобуття освіти дітьми, що вимагають особливих умов навчання, проведено курси підвищення кваліфікації та атестаційну кампанію для педагогічних працівників міста, організовано регулярне безкоштовне підвезення учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, до місць навчання й додому, модернізовано існуючу матеріально-технічну базу закладів освіти.

   Повною загальною середньою освітою охоплено 100% дітей та підлітків шкільного віку, дошкільною освітою охоплено 81% дітей дошкільного віку та 100% дітей п’ятирічного віку;
З метою покращення матеріально-технічної бази лікарні за рахунок коштів міського бюджету проведено поточний ремонт системи опалення інфекційного відділення та розроблена проектно-кошторисна документація для проведення капітального ремонту цього відділення, закуплено дизельну генераторну установку, ультразвукову діагностичну систему та мобільну рентгенологічну систему. 
         В місті окреслилась позитивна тенденція підвищення масовості фізкультурного руху, розвитку спорту вищих досягнень.
       Сильніші спортсмени, збірні команди міста прийняли участь в обласних та Всеукраїнських змаганнях з футболу, волейболу, пауерліфтингу, пляжного волейболу, боксу, біатлону, легкої атлетики. В чемпіонаті Сумської області виступає футбольна команда «Велетень» м. Глухів. Призначена стипендія міського голови 18 талановитим спортсменам міста.
        Учні школи мистецтв та амтори міста упродовж 2017 року взяли участь у 9 міжнародних, 15 всеукраїнських, 16 обласних, 6 регіональних фестивалях, конкурсах та 7 інших обласних заходах. У звітному періоді проведено понад 200 культурно-мистецьких заходів. У краєзнавчому музеї проведено 16 виставок та 341 екскурсію, які вдвілали майже 10 тис. осіб.
          Впродовж 2017 року тривала робота щодо забезпечення реалізації державної політики в інформаційній та видавничій сферах, здійснення заходів, спрямованих на розвиток та вдосконалення місцевої інформаційної інфраструктури, створення відкритого інформаційного середовища, розширення зв’язків органів місцевого самоврядування із засобами масової інформації.

          На території міста виходять 2 друковані засоби масової інформації. Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення мають 2 телерадіоорганізації міста, крім того комунальне підприємство «Глухівська студія місцевого мовлення «Радіо Глухів» працює у форматі проводового мовлення.

         У виконавчих органах Глухівської міської ради вживаються заходи щодо зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності служби в органах місцевого самоврядування, підвищення її авторитету шляхом запровадження європейських стандартів надання адміністративних послуг, розповсюдження досвіду роботи кращих посадовців.

Разом з цим на заваді позитивних зрушень є система проблем в економіці та життєдіяльності міста, над вирішенням яких треба працювати:
- недостатній рівень розбудови інфраструктури міста;
- кваліфікаційний дисбаланс між попитом на робочу силу та її пропозицію;

- повільне впровадження систем управління безпечністю харчових продуктів у відповідності до Європейських стандартів;

- обмеження можливості створення нових робочих місць на підприємствах внаслідок нестабільної  державної податкової політики та дефіциту фінансових ресурсів;
- забезпеченість лікарні відповідно до табелю оснащення медичним обладнанням та виробами медичного призначення складає лише 56,5%.
- зношеність тепло-водоканальної мережі, погіршення технічного стану багатоповерхового житлового фонду;
- недостатні обсяги фінансування мостово-дорожнього господарства. як наслідок, не дотримуються міжремонтні терміни експлуатації доріг, що прискорює їх руйнування, збільшує витрати на утримання, знижує рівень безпеки руху та швидкісного режиму на дорогах;
- потребує продовження  оновлення та зміцнення матеріально-технічна база закладів дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної освіти.

       Зазначені проблеми негативно впливають на розвиток основних галузей 

економіки міста, створення робочих місць, забезпечення належного рівня 

життя населення та потребують вирішення у 2018 році.


ІІ. Цілі та завдання Програми на 2018 рік.
Цілями та завданнями  економічного і соціального розвитку міста Глухова  у  2018 році є:

- створення комфортних умов для проживання громадян в місті;

- сприяння модернізації та технічному переобладнанню виробництва на основі інвестиційно-інноваційної складової;

- сприяння створенню нових виробничих потужностей, що стимулюватиме зростання виробництва в усіх галузях економіки міста;

- поліпшення бізнес - клімату, створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього підприємництва, в т.ч. місцевих товаровиробників;

- підвищення інвестиційної привабливості міста; 

- розширення та поглиблення зовнішніх зв`язків; 

- підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами;

- підвищення ефективності та надійності функціонування громадського транспорту;

- покращення стану об’єктів житлово-комунального господарства; 

- створення умов для поліпшення функціонування установ охорони здоров`я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери; 

- покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення екологічно збалансованого використання природних ресурсів;
- забезпечення населення, підприємств, організацій якісними комунальними послугами;
- зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни, забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів, залучення додаткових надходжень до міського бюджету та раціонального використання бюджетних коштів;
- підвищення рівня відкритості міської влади.

        З метою досягнення поставлених цілей і завдань загальноміська політика буде формуватися та реалізовуватися таким чином, щоб забезпечити необхідні умови для підвищення самодостатності економічного і соціального розвитку міста у 2018 році.

ІІІ Пріоритети економічного і соціального розвитку у 2018 році.

1. Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури
1.1. Інвестиційна діяльність
Виконавчими органами міської ради постійно проводиться робота щодо створення сприятливих умов для інвестиційної привабливості міста. 

За  2017 рік   підприємствами та організаціями всіх форм власності освоєно 88,1 млн. грн. інвестицій в основний капітал, що на 11,0% більше ніж за 2016 рік.


Станом на 31.12.2017 загальний обсяг прямих іноземних інвестицій склав                4,92 млн. доларів США.

Разом з цим недостатній рівень розбудови інфраструктури міста має негативний вплив на залучення інвестицій.

З метою забезпечення у 2018 році створення сприятливих умов для залучення інвестицій, створення нових робочих місць та покращення добробуту мешканців міста визначено наступні завдання:
формування  інвестиційних пропозицій (інвестиційних проектів, вільних земельних ділянок, вільних виробничих площ);
залучення коштів міжнародних організацій для здійснення заходів соціально-економічного розвитку міста;

розбудова інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста;

поширення інформації про інвестиційний потенціал міста та адміністративний супровід інвестиційних проектів.
Реалізація цих завдань дозволить залучити у 2018 році в економіку міста додаткові  інвестиції.
1.2 Промисловість
Загальний  обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) за  2017 рік  збільшився на 11,7 % в порівнянні до 2016 року  і склав 143720,6  тис. гривень. 
Збільшення обсягів реалізації досягнуто в основному за рахунок збільшення обсягів реалізації підприємствами  ПАТ «Глухівський завод «Електропанель» (+98,5%),ТДВ «Глухівський хлібокомбінат» (+45,7%),  «Глухівський агролісгосп» (+64,6),Глухівська філія НВФ «Модуль» (+43,4%). в той же час  знизився обсяг реалізації  ТОВ «Лінен оф Десна» (- 54,3%).
           Більшість працюючих підприємств міста мають експортну орієнтацію: Глухівська філія науково-виробничої фірми «Модуль», ТОВ «Лінен оф Десна», ТОВ «Десналенд», державне підприємство «Глухівське лісове господарство», ТОВ «Глухівський елеватор».

        Обсяг реалізованої промислової продукції за 2014-2016 роки мав стійку тенденцію до зростання:

· 2014 рік 59394,2 тис. грн. зріс на 20,3%;

· 2015 рік 90632,2 тис. грн. зріс на 52,6 %.

· 2016 рік 128677,5 тис. грн.  зріс на 42,0%.

· 2017 рік 143720,6 тис. грн. зріс на 11,7%.


Основними проблемними питання розвитку галузі є: 

- зростання цін на енергоносії; 

- обмежена можливість отримання кредитів та високі відсоткові ставки.

Основні завдання на 2018  рік:

- організація та проведення виставок, ярмарок-презентацій продукції промислових підприємств міста;

        - адаптація продукції місцевих товаровиробників до вимог європейських стандартів і норм.
1.3 Транспорт та транспортна інфраструктура
З метою забезпечення належних та безпечних умов для учасників дорожнього руху та пішоходів у 2017 році капітально відремонтовано тротуари по вулиці Спаська та по вул. Шевченка ( 1 млн.131,7 тис.гривень) Виконано горизонтальну розмітку на дорогах міста на суму 199,8 тис. грн. 
        Замовлено проектно-кошторисну документацію по об’єктам (тротуари): вул. Терещенків (від вул. Герої Небесної Сотні до вул. Івана Мазепи) та вул. Інститутська (від вул. Спаська до вул. Герої Небесної Сотні) на загальну суму 17 тис. гривень.

        Виконані проектні та топографо-геодезичні роботи по об'єкту: "Капітальний ремонт гідротехнічної споруди (греблі) по вулиці Джерельній, 76.

        Придбано дорожніх знаків на суму 33,4 тис. гривень. та витрачено на поточний ремонт дорожніх знаків міста 53,5 тис. гривень. 
        Враховуючи  пропозиції громадян, внесено зміни постійного характеру до паспортів міських автобусних маршрутів в частині коригування схеми та графіку руху: № 3 «вул.Заводська -вул. Пушкіна» у режимі маршрутного таксі та маршрутів № 4-П «вул. Джерельна-Центр-вул. Некрасова» та  № 8-П « с. Сліпород- вул. Заводська- центр» у звичайному режимі руху. 

        У зв’язку з закінченням терміну дії договорів протягом року проведені планові конкурси на визначення автомобільного перевізника на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі : № 3 «вул.Заводська -вул. Пушкіна» , № 4 «вул. Джерельна-вул. Некрасова»; №5 «Агрофірма «Усівська»- вул. Гоголя- вул.Хреннікова»; №6 «вул. Шевченка - вул. Путивльська»; № 10 «вул. Матросова НВФ»Модуль» та маршруту  № 8-П « с. Сліпород- вул. Заводська- центр» у звичайному режимі руху. За результатами проведених конкурсів маршрути № 3,4 будуть обслуговуватись автобусами з пристосуванням для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

       З метою вдосконалення міської автобусної мережі протягом року проведені  заходи з належного утримання та розвитку інфраструктури дорожньої мережі:

· продовжено роботу з оснащення міських автобусних зупинок розкладами руху,

· проведено обстеження стану міських автобусних зупинок та виконано  необхідний поточний ремонт;

· встановлені 2 додаткові лави відпочинку у віддалених мікрорайонах міста.

Для забезпечення у 2018 році повного, безпечного та якісного задоволення потреб населення міста в послугах автомобільного транспорту визначені наступні завдання:

-проведення заходів з обстеження та  подальшого удосконалення  інфраструктури міських  автобусних маршрутів загального користування;

 - підвищення якості пасажирського обслуговування в місті, зокрема рівня доступності послуг з перевезення для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

1.4. Житлово-комунальне господарство, житлова політика 
та благоустрій міста
З метою забезпечення всіх категорій споживачів якісними житлово-комунальними послугами в місті здійснювались заходи щодо реформування та розвитку галузі.

Глухівським комунальним виробничим управлінням водогінно-каналізаційного господарства виконуються відповідні заходи, спрямовані на поліпшення якості питної води, ведеться посилений нагляд за санітарно – технічним станом водопровідних і каналізаційних мереж, постійно проводиться технічне обслуговування водорозбірних колонок та запірної арматури; виконано поточний ремонт свердловин та насосних станцій першого підйому.

Чисельність ОСББ в місті складає – 23 об’єднання. Надавалися консультації та роз’яснення громадянам стосовно Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку». Відповідно до міської програми щодо підтримки ОСББ проведено капітальний ремонт систем опалення житлового будинку по вул. Ціолковського, 12 на суму 31,1 тис. гривень та виконано заміну заповнень віконних блоків в багатоповерховому житловому будинку за адресою вул. Терещенків, 55 - 142,5тис.гривень.

З метою покращення умов проживання жителів міста запропоновано до фінансування за кошти державного фонду регіонального розвитку проекти щодо капітального ремонту під’їзних доріг до будинків багатоквартирного житлового кварталу «Трохимівський сад». 
          В той же час залишаються проблеми зношеності тепло-водоканальної мережі, погіршення технічного стану багатоповерхового житлового фонду. 

        Головними завданнями на 2018 рік є:

- виконання заходів з подальшого розвитку усіх  галузевих напрямків за рахунок фінансової підтримки з усіх джерел фінансування, зокрема:
- виконати обсяги робіт по капітальному ремонту житлового фонду міста;
- виконати ремонтні роботи на дорогах  комунальної власності міста;
- продовжити роботи по реконструкції тепло – водо -  каналізаційних мереж міста ;
- реалізувати  проекти з будівництва зливної каналізації;
- вдосконалити систему поводження з відходами на території міської ради;
- створювати належні умови для відпочинку мешканців міста шляхом ремонту та якісного поточного утримання скверів, парків.
Виконання запланованих заходів дозволить забезпечити підвищення надійності функціонування житлово-комунального господарства міста, поліпшення якості житлово-комунальних послуг, покращення технічного стану комунальних об’єктів та покращення умов проживання мешканців міста.
1.5. Енергозабезпечення та енергозбереження
       Сучасні умови вимагають упровадження політики раціонального енергоспоживання у всіх сферах життя. З метою забезпечення сталого енергетичного розвитку міста міська рада приєдналась до європейської ініціативи «Угода мерів», що дозволить залучати кошти європейських донорів для фінансування заходів з енергозбереження.
        Комунальним підприємством «Глухівський тепловий район» було проведено реконструкцію 5 котелень з заміною морально та фізично застарілих котлів на сучасні. З метою покращення обліку реалізованої теплової енергії обладнано  77з 96 багатоквартирних будинків обладнано загальнобудинковими засобами обліку тепла. 

       Одним із головних напрямків енергетичної політики в місті є підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, підвищення надійності та якості постачання енергоносіїв. 
 Впровадження заходів енергозбереження та енергоефективності в умовах міста в 2018 році дозволить спрямувати зусилля на вирішення таких основних проблем:

-забезпечення ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів в бюджетній сфері міста та житлово-комунальному господарстві, 

- скорочення бюджетних витрат на використання енергоресурсів, 

- підвищення культури енергоспоживання у населення.
1.6 Підвищення рівня підприємницької активності, розвиток малого та середнього бізнесу
У 2017 році спостерігалась позитивна динаміка реєстрації нових суб’єктів підприємцької діяльності, за 2017 рік в місті зареєструвалось 196 фізичних осіб-підприємців, та 12 юридичних осіб, припинило діяльність 148 фізичних осіб-підприємців та 2 юридичні особи. Як і раніше, більшість підприємців (47%) надають перевагу торговельному бізнесу, послуги надають понад 35 % від загальної кількості, і тільки 7 % вирішили займатись виробництвом. Простежується динаміка збільшення  кількості підприємців, які надають послуги (перукарі, таксисти, фізичні особи, які займаються ремонтом) з 12,2% до 35%. Загальна кількість суб’єктів підприємницької діяльності за 2017  збільшилась на 5% і станом на 01.01.2018 складає 1304 одиниць.
        Здійснено компенсацію єдиного соціально внеску суб’єктам господарювання при створенні нових робочих місць на суму 101,0 тис. гривень.

Суб’єкти підприємництва міста залучалися до закупівлі товарів, виконання робіт/послуг для державних і регіональних (місцевих) замовлень за рахунок бюджетних коштів. 
       Проблемними питаннями, які сповільнюють розвиток підприємництва, залишаються:

- нестабільність державної податкової політики;

- дефіцит власних фінансових ресурсів у суб’єктів підприємництва та висока вартість кредитів, що надаються фінансово-кредитними установами;

- недостатній рівень професійної підготовки суб’єктів підприємницької діяльності.

        Вирішення проблем, що стримують розвиток малого і середнього підприємництва, у 2018 році здійснюватиметься шляхом реалізації комплексу завдань передбачених Програмою розвитку малого і середнього підприємництва м. Глухова на 2017-2018 роки .
2. Соціальний розвиток.
2.1.Зайнятість населення та розвиток ринку праці.
       Впрдовж січня – грудня 2017 року послугами служби зайнятості скористалося 2098 осіб, що на 5,7% менше у порівнянні зі звітним періодом 2016 року.

       Чисельність зареєстрованих безробітних збільшиласьдо початку року на 21 особу та станом на 01.01.2018 року складає 420 осіб.
        У звітному періоді поточного року за направленням служби зайнятості працевлаштовано 831 особу, які перебували на обліку в службі зайнятості, що на 10,4% більше ніж у 2016 році.
       Рівень працевлаштування громадян збільшився на 5,8% і становить 39,6%.

           На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат по сплаті єдиного внеску працевлаштовано 20 осіб.
Професійними навчанням, перенавчанням було охоплено 78 осіб.
Але залишається ряд проблемних питань:

- кваліфікаційний дисбаланс між попитом на робочу силу та її пропозицію;

- обмеження можливості створення нових робочих місць на підприємствах внаслідок нестабільної  державної податкової політики та дефіциту фінансових ресурсів.
Для забезпечення у 2018 році створення в усіх сферах економічної діяльності нових робочих місць, залучення незайнятого населення працездатного віку, у тому числі громадян з обмеженими фізичними можливостями, до економічно активної діяльності визначені наступні завдання:

- забезпечення збереження ефективно функціонуючих і створення нових робочих місць з належними умовами та гідною оплатою праці; 

- стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць, у першу чергу для працевлаштування неконкурентоспроможних громадян;

- підтримка підприємницької ініціативи безробітних шляхом надання одноразової допомоги по безробіттю для започаткування власної справи.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити

- працевлаштування за сприянням служби зайнятості не менше 780 незайнятих громадян; 

- охоплення професійним навчанням, перенавчанням та підвищенням кваліфікації 70 осіб. 

- залучити до участі у громадських та тимчасових роботах  - 60 осіб.
2.2. Підвищення рівня доходів населення
        Впродовж 2017 року управлінням соціального захисту населення Глухівської міської ради послідовно проводиться політика щодо підтримки гідного рівня життя та соціального захисту малозабезпечених верств населення міста. Середньомісячна заробітна  плата одного штатного працівника у 2017 році складала: у І кварталі - 4721,0 грн., у ІІ кварталі  5370,0 грн., у ІІІ кварталі  5236,0 грн., у IV кварталі – 5749,0 тис. гривень.
На постійному контролі знаходиться питання своєчасної виплати заробітної плати на підприємствах, організаціях та установах міста. В разі виявлення порушень законодавства про працю інформація направляються до контролюючих органів. Проводяться засідання тимчасової комісії  з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій,ї  та інших соціальних виплат. У 2017 році було організовано та проведено 12 засідань, доручення, які були надані під час засідань, виконані в повному обсязі.
З метою забезпечення соціального захисту працюючих активізовано роботу з укладання колективних договорів. У місті  діє 106 колективних договорів.

Головні цілі на 2018 рік:
- підвищення реальних доходів населення, зростання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, - здійснення моніторингу за додержанням на підприємствах, в установах і організаціях міста, а також суб’єктами підприємницької діяльності законодавства про оплату праці та зобов’язань за колективними договорами;

- проведення щотижневого моніторингу погашення заборгованості із виплати заробітної плати, та недопущення заборгованості  на економічно активних підприємствах.

Очікуваний результат: поліпшення якості життя працюючого населення, забезпечення реалізації прав і гарантій з оплати праці працівників, збільшення розміру середньомісячної заробітної плати працівників, відсутність заборгованості з виплати заробітної плати на діючих підприємствах міста .

2.3.Соціальне забезпечення
Діяльність міської влади у сфері соціального захисту населення направлена на підтримку малозабезпечених сімей, які опинились в складному матеріальному становищі. За рахунок міського бюджету розроблені і діють: «Програма соціального захисту окремих категорій населення міста Глухова на 2014-2018 роки», «Комплексна цільова Програма для пільгових категорій населення міста Глухова на 2016-2019 роки».
        Забезпечено своєчасне призначення та виплату державної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим, інвалідам з дитинства та надання населенню субсидій. У 2017 році сім’ям з дітьми профінансовано 21 млн. 519,8 тис. гривень., інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам -5 млн. 160,3  тис. гривень., малозабезпеченим – 11 млн. 828,2 тис. гривень, сума нарахованих субсидій з початку року становить 95млн. 519,0 тис. гривень, кількість домогосподарств, які станом на 01.01.2018 року отримують субсидію – 9602.

          За звітний період проведено 52 засідання комісії по виявленню незахищених верств населення та розгляду заяв з призначення соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям., було призначено 1064 сім’ям субсидію, 81 сім’ї – соціальну допомогу. Забезпечено грошові виплати батькам-вихователям за надання соціальних послуг у прийомній сім’ї. У 2017 році прийомним сім’ям державна допомога профінансована на загальну суму 509,6 тис. гривень. Допомогу на дітей, які перебувають під опікою отримує 56 родин, станом на 01.01.2018 р. сплачено 3млн.37,7 тис. гривень.

Під медичним супроводом у міському Центрі соціальної реабілітації знаходиться 97 дітей-інвалідів та 30 дітей групи ризику.

У відділенні соціальної допомоги територіального центру на обслуговуванні перебуває 405 осіб. 
За рахунок коштів з державного бюджету в поточному році оздоровлено - 11 осіб (інваліди ВВВ, учасники ВВВ, інваліди загального захворювання), крім того 6 учасників АТО отримали психологічну реабілітацію в санаторних закладах України і 1 отримав санаторно-курортне лікування. Забезпечено технічними засобами реабілітації 25 інвалідів.
 На обліку в управлінні соціального захисту населення перебуває 304 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Вони отримують різні види соціальної допомоги, що передбачені законодавством. Всього по чорнобильським виплатам профінансовано у 2017 році – 460,0 тис.грн.

Управлінням соціального захисту населення здійснюється реєстрація осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, проводиться нарахування адресної допомоги для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 
Головна мета на 2018 рік: 

- підвищення ефективності використання бюджетних коштів на потреби соціального захисту населення, поліпшення якості соціальних послуг:

- посилення соціального захисту незахищених верств населення;

-надання необхідних соціальних послуг потребуючим верствам населення.


Очікуваний результат:
- реалізація державних соціальних гарантій, посилення соціального захисту вразливих верств населення.
2.4.Охорона здоров’я

Основні зусилля медичної галузі міста Глухова в 2017 році були спрямовані на наближення медичної допомоги до населення, а також на підвищення її якості та ефективності.

Первинну медичну допомогу населенню з 01.05.2017 р. надає комунальний заклад «Глухівський центр первинної медико-санітарної допомоги» (далі - КЗ «ГЦПМСД»).

На вторинному рівні надається Глухівською центральною районною лікарнею (далі – ЦРЛ) на  розгорнутих 265 ліжках та поліклінічним відділенням на 720 відвідувань за зміну.

З метою забезпечення закладів охорони здоров’я кваліфікованими фахівцями в місті розроблена та діє програма підготовки молодих спеціалістів, відповідно до якої на даний час навчається 3 студенти з подальшим працевлаштуванням. 

У поточному році значно покращилася матеріально-технічна база ЦРЛ.

За рахунок бюджетних коштів проведено поточний ремонт системи опалення інфекційного відділення та розроблено проект кошторисної документації для проведення капітального ремонту цього відділення, закуплено дизельну генераторну установку (377 тис. гривень), ультразвукову діагностичну систему (1млн. 396,9 тис. гривень) та мобільну рентгенологічну систему (252,4 тис. гривень). За власні кошти закуплено набір медичний хірургічний (9,8 тис. грн.), напівавтоматичний зварювальний апарат (6,7 тис. гривень), м’який інвентар для терапевтичного відділення ( 10,0 тис. гривень.) 
З метою покращення надання допомоги населенню міста Глухова розроблена програма "Антигепатит" та програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДУ. 
Але в той же час, забезпеченість закладу відповідно до табелю оснащення медичним обладнанням та виробами медичного призначення складає лише 56,5%.  Тому головним завданням у 2018 році залишається питання  розвитку та зміцнення матеріально-технічної бази лікарні.
2.5.  Освіта.

У 2017 році мережу дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів міста приведено у відповідність до освітніх потреб громадян міста, здійснено моніторинг наповнюваності закладів освіти, забезпечено умови для здобуття освіти дітьми, що вимагають особливих умов навчання, проведено курси підвищення кваліфікації та атестаційну кампанію для педагогічних працівників міста, організовано регулярне безкоштовне підвезення учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, до місць навчання й додому, модернізовано існуючу матеріально-технічну базу закладів освіти.
        В місті функціонують 8 дошкільних  закладів, із них 2 у складі навчально-виховних комплексів;  7 загальноосвітніх навчальних закладів: 1 загальноосвітня школа  І ступеня, 1 загальноосвітня школа І-ІІ ступенів, 4 загальноосвітні школи  І-ІІІ ступенів, 1 загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів ім. М.І.Жужоми; 2 позашкільні навчальні заклади: міський центр позашкільної освіти, міська дитячо-юнацька спортивна школа.
       Дошкільною освітою охоплено 81% дітей дошкільного віку та 100% дітей п’ятирічного віку, повною загальною середньою освітою охоплено 100%  дітей та підлітків шкільного віку;
       В поточному році проведено державну атестацію дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Фіалка», запроваджено програми «Афлатот» в дошкільному навчальному закладі «Чебурашка» (відповідно до меморандуму про співпрацю у сфері дошкільної освіти між Міністерством освіти і науки України та міжнародною фундацією «Aflatoun Intermational» (Нідерланди), з метою впровадження в освітньо-виховний процес дошкільних закладів основ соціальної та фінансової освіти дітей дошкільного віку), розпочато впровадження освітнього проекту «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» в дошкільному навчальному закладі  «Журавка».
       Забезпечено регулярне безкоштовне підвезення 96 учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, до загальноосвітніх шкіл № 1, 2, 3, 6 та у зворотному напрямі, що становить 100% від потреби.
        Загальноосвітні навчальні заклади забезпечено сучасною комп’ютерною технікою на 98%.
        Учню Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Науменку Івану призначено стипендію голови Сумської обласної державної адміністрації, , 10 учням шкіл міста призначено стипендію міського голови, 2 учні стали  переможцями в ІІІ  етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких  робіт учнів-членів Малої академії наук України при Сумському територіальному відділенні.
       З метою вшанування обдарованої учнівської молоді, переможців олімпіад, конкурсів, турнірів, спортивних змагань міського, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, а також підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді проведено щорічний міський фестиваль  «Надія».

       Встановлено надбавку до посадового окладу 17 педагогам за підготовку переможців ІІІ, ІУ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін в розмірі 25%  та 50%. Досвід роботи 12 педагогічних працівників навчальних закладів міста занесено до анотованого каталогу матеріалів передового педагогічного досвіду (за рішенням вченої ради Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти);
         Позашкільною освітою охоплено 54,0% дітей шкільного віку. За підготовку переможців всеукраїнських змагань встановлено надбавку до посадового окладу 13 керівникам гуртків міського центру позашкільної освіти у розмірі 10%;

         Придбано та встановлено на території заміського оздоровчого дитячо-юнацького табору «Сонячний» плавальний бассейн.
        На підготовку закладів освіти міста до роботи в новому 2017-2018 навчальному році, проведення капітальних, поточних ремонтів, зміцнення  матеріально-технічної бази закладів освіти (придбання меблів, посуду, навчального обладнання, комп’ютерної техніки тощо) використано кошти в сумі 2891,0 тис. гривень.

          Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі, зокрема:

- перевантаження груп дошкільних навчальних закладів міста;

- необхідна реконструкція спальних корпусів, спортивно-оздоровчих об’єктів заміського оздоровчого дитячо-юнацького табору «Сонячний»;

- потребує продовження  оновлення та зміцнення матеріально-технічна база закладів дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної освіти.
      Головною метою розвитку галузі «Освіта» на 2018 рік є:

- створення нового освітнього середовища для учнів 1-х класів у частині реформування середньої освіти та упровадження проекту «Нова українська школа»; 

- забезпечення рівного доступу до якісної освіти громадян міста в частині здобуття ними дошкільної, повної загальної середньої, позашкільної освіти;

- підвищення якості надання освітніх послуг закладами освіти міста; 

- підвищення соціального статусу педагогічних працівників;

- модернізація та зміцнення існуючої матеріально-технічної, навчально-методичної бази закладів освіти.

2.6.Підтримка сім’ї , дітей та молоді.
Відповідно до сучасної концепції розвитку України молодіжна, сімейна політика та політика стосовно дітей визначена в ряді основних соціальних гарантій розвитку держави. Обсяг фінансування галузі молодіжної політики збільшився на 8,8 %; зросла кількість проведених молодіжних заходів та активність молоді. 

З метою  пропаганди та формування здорового способу життя  проведено міський конкурс соціальної реклами серед молоді «Майбутнє – без шкідливих звичок»,  5-ти денний військово – тактичний похід по місцях бойової слави «Шлях мужності 2017», учасниками  якого  були більше 130 юнаків та дівчат. 

З метою виявлення талановитої молоді та організації змістовного дозвілля проведено фестиваль молодіжної творчості «Студентська весна -2017». Продовжено фестиваль «Глухів Ха-Ха Шоу», в якому взяли участь команди м. Глухів, м. Конотоп та м. Шостка. Спільно з управління соціально-економічного розвитку організовано та проведено конкурс бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.

Активізовано роботу щодо розвитку в місті нефоральної освіти молоді. Для набуття молодими людьми знань, навичок та інших компітентностей поза системою освіти у червні 2017 року втілено програму «Стажування молоді в органах місцевого самоврядування». Впродовж року організовано та проведено низку акцій, флешмобів, тощо. Для активізації участі молоді та представників молодіжних організацій у житті міста молодь  постійно  залучається до волонтерської діяльності.  Проведена акція «Від серця до серця» по збору коштів для закупівлі медичного обладнання для обласної лікарні. 

В 2017 році збільшився показник охоплення дітей послугами оздоровлення та відпочинку. З обласного бюджету для оздоровлення дітей пільгових категорій  виділено 108 тис. грн. За звітний період відділом молоді та спорту за рахунок обласного бюджету оздоровлено 66 дітей пільгових категорій, з них  24 в таборі «Сонячний»,  в таборі наметового типу «Літо мужності» - 22. За рахунок коштів державного бюджету на оздоровлення та відпочинок направлено до: ТОВ «Прибрежний» -5 дітей; ДП «УЦД «Молода гвардія – 7; державний позашкільний оздоровчий заклад санаторного типу «Ровесник» - 3,  ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек» - 12 дітей.      

 У зв’язку з проведенням обласного конкурсу з визначення проектів, інститутами громадянського суспільства, для яких надається підтримка на 2018 рік, у жовтні організовано тренінг з написання проектів. Планується подача 5 проектів від молодіжних громадських організацій на розгляд комісії конкурсу.   

 
Разом з цим залишається ряд проблемних питань, зокрема:

низький рівень фінансування галузі молодіжної політики;

зменшення фінансування оздоровчо-відпочинкової кампанії поряд із значним попитом на послуги з відпочинку, оздоровлення та ростом цін на них, зменшення можливої кількості дітей пільгових категорій, охоплених оздоровленням та відпочинком;

зниження активності громадських організацій та ініціативних груп;

недостатній рівень  поінформованості молоді шляхів та можливостей розвитку творчого, освітнього, наукового, робочого потенціалу; створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді.

Для забезпечення у 2018 році підтримки громадянської активності молоді, підвищення її національно-патріотичного виховання, пропаганди здорового способу життя визначено наступні завдання:

організація та проведення на належному рівні оздоровчо-відпочинкової кампанії;

підтримка молодіжних  та громадських організацій шляхом фінансування поданих ними проектів;

створення умов для працевлаштування молоді;

розвиток неформальної освіти. 

Вирішення цих завдань дозволить забезпечити зростання кількості дітей та молоді, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку, сприятиме збільшенню кількості заходів, спрямованих на підвищення активності молоді, формування здорового способу життя.

2.7. Здоровий спосіб життя, розвиток фізичної культури і спорту

       В місті окреслилась позитивна тенденція підвищення масовості фізкультурного руху, розвитку дитячо – юнацького спорту, спорту вищих досягнень. Підтримуючи спорт вищих досягнень, на підставі рішення виконавчого комітету міської ради 18 молодих перспективних спортсменів отримують стипендію міського голови. За результатами міжнародних змагань Зальотов Артур виконав норму  «Майстер спорту України міжнародного класу».   В чемпіонаті та Кубку області виступає футбольна команда «Велетень» м. Глухів, спонсором  якої є ТОВ «Велетень».   В поточному році на території стадіону» Дружба» завершено будівництво огорожі футбольного майданчика 18х42 м.,  побудовано та встановлено гімнастичне містечко в районі вул. Ціолковського,14 та вул. Пушкіна,60, проведений частковий ремонт та фарбування хокейної коробки, придбано 2 вуличні тренажери, які встановлені на стадіоні, 2 світодіодні світильника, комплект волейбольної форми для жіночої збірної команди міста,  розпочав роботу шаховий клуб на базі дитячого садка ЗОШ№1.Досягнення глухівчан оцінила федерація біатлону України в особі президента Володимира Бринзака і подарувала тренеру та юним спортсменам мікроавтобус для подальшого розвитку біатлону.

      Разом з цим на сьогодні основними проблемами розвитку сфери фізичної культури і спорту є недостатнє фінансування та матеріально-технічне забезпечення. 

      З метою залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації здорового способу життя та фізичної реабілітації, забезпечення максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в спорті  визначені наступні завдання:

-  придбання та укладка синтетичного покриття на футбольному майданчику стадіону «Дружба»;

-  продовження капітального ремонту міського стадіону «Дружба»,  в тому числі реконструкція освітлення головної спортивної трибуни міста;

-  будівництво спортивних та дитячих майданчиків  в мікрорайонах міста;

- продовження будівництва лижеролерної траси на міському стадіоні Дружба;

-  капітальний ремонт даху приміщення лижної бази ДЮСШ та будівництво гаража для автомобіля;

- придбання спортивного обладнання та інвентарю для відділень ДЮСШ;

- придбання штанги для подальшого розвитку пауерліфтингу в місті і  проведення обласних та Всеукраїнських змагань.

        Виконання цих завдань дозволить забезпечити підвищення рівня залучення до змістовного дозвілля та відпочинку населення, насамперед молоді, із збільшенням рівня охоплення населення руховою активністю, збереження передових позицій та успішної участі спортсменів міста в обласних,  Всеукраїнських та міжнародних змагань
2.8. Культура, туризм

При відділі культури функціонують три комунальні заклади: Глухівський міський палац культури, Глухівська школа мистецтв ім. Максима Березовського, Глухівський міський краєзнавчий музей. 

У комунальному закладі «Глухівський міський палац культури» працює 20 клубних формувань, з них 17 - аматорського мистецтва, в яких цією роботою охоплено понад 350 осіб.  П’ять колективів мають звання «народний аматорський». Учні школи мистецтв та амтори міста упродовж 2017 року взяли участь у 9 міжнародних, 15 всеукраїнських,  16 обласних, 6 регіональних фестивалях, конкурсах та 7 інших обласних заходах. У поточному році проведено понад 200 культурно-мистецьких заходів. Вже стали традиційними «Професіонал року», «Різдвяні зустрічі», «Глухівська масляна», фестиваль патріотичної пісні «Пісні, опалені війною», регіональний фестиваль молодіжної культури, «Музичні зустрічі»  та інші. Цього року успішно стартували мистецький проект «Зіркові дуети. Пісні, що зігрівають душу» та літературно-мистецький проект Творчої лабораторії МПК «Перша поетична кава», робота над якими буде продовжуватись у 2018 році.

Міським краєзнавчим музеєм проводиться активна робота щодо організації виставкової діяльності в місті. Упродовж  2017 року музеєм організовано 16 виставок, проведено понад 330 екскурсій, якими охоплено  понад 9 тис. осіб. 
З метою забезпечення у 2018 році рівності прав і можливостей громадян у створенні, використанні, поширенні культурних цінностей; збереження, примноження культурних надбань; створення умов для творчого розвитку особистості та підвищення культурного рівня громадян визначені наступні завдання:

створення умов для збереження самобутньої народної культури, звичаїв, традицій та обрядів, підвищення якості надання культурних послуг;

зміцнення, розвиток та модернізація матеріально-технічної бази закладів культури.
Виконання зазначених завдань сприятиме створенню умов для задоволення культурних потреб населення міста, творчого розвитку особистості та естетичного виховання громадян, збільшення відсотка населення, охопленого культурно-дозвіллєвою діяльністю, музейним обслуговуванням, покращенню матеріально-технічної бази закладів культури, забезпеченню високого професійного рівня проведення фестивалів, конкурсів, концертів, свят, посиленню контролю за збереженням історико-культурної спадщини.

2.9. Формування громадянського суспільства та інформаційний простір

          Впродовж 2017 року тривала робота щодо забезпечення реалізації державної політики в інформаційній та видавничій сферах, здійснення заходів, спрямованих на розвиток та вдосконалення місцевої інформаційної інфраструктури, створення відкритого інформаційного середовища, розширення зв’язків органів місцевого самоврядування із засобами масової інформації.

          На території міста виходять 2 друковані засоби масової інформації. Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення мають 2 телерадіоорганізації міста, крім того комунальне підприємство «Глухівська студія місцевого мовлення «Радіо Глухів» працює у форматі проводового мовлення.

        Для забезпечення в 2018 році залучення інститутів громадянського суспільства до участі в процесах формування та реалізації державної, регіональної та міської політики; налагодження зворотного зв’язку, інтенсифікації діалогу та співпраці між ними та виконавчими органами місцевого самоврядування, консолідації суспільства в питаннях соціально-економічного розвитку міста   визначені наступні завдання:

-  залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики;

-  підтримка та популяризація ініціатив суб'єктів громадянського суспільства;

-  дотримання свободи віросповідання, толерантності, утвердження моральних засад співжиття, налагодження співпраці між представниками різних релігійних конфесій та церков;

-  підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань державної політики, завдань та ходу виконання економічних, соціальних реформ;

- сприяння в наданні якісної інформаційної продукції місцевими телерадіокомпаніями, переходу на цифрові стандарти мовлення;

- підтримка місцевого книговидання та розповсюдження книжкової продукції.    

        Реалізація завдань дозволить забезпечити: підвищення рівня довіри населення до міської влади, розуміння та підтримку її діяльності; створення сприятливих умов для розвитку книговидавничої сфери міста, поповнення бібліотечних фондів соціально важливою українською книжковою продукцією, підтримку місцевих авторів,   активізацію участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики у місті; налагодження конструктивної взаємодії між органами місцевого самоврядування та представниками різних громадсько-політичних і релігійних об'єднань; встановлення ефективного зворотного зв’язку між владою та громадськістю міста; консолідацію суспільства навколо ідеї розбудови держави, регіону та міста утвердження злагоди, взаєморозуміння, примирення, виховання патріотизму.
2.10. Забезпечення законності та правопорядку.
Глухівським відділом поліції ГУ НП в Сумській області у взаємодії з виконавчим комітетом Глухівської міської ради на постійній основі вживаються заходи щодо протидії злочинам та правопорушенням, забезпечення належного рівня правопорядку, громадської безпеки, гарантованих Конституцією України прав громадян.      
За звітній період на території міста не допущено росту злочинності на вулицях та в інших громадських місцях. Не допущено злочинів, скоєних із застосуванням вогнепальної зброї. Зменшилася кількість умисних тяжких тілесних ушкоджень, крадіжок, у т.ч. державної та колективної власності. Не допущено росту рецидивної злочинності.

         Для забезпечення у 2018 році підвищення ефективності роботи правоохоронних органів, оздоровлення криміногенної ситуації, активізації взаємодії з громадськістю щодо профілактики злочинів та правопорушень визначені наступні завдання:

- забезпечення громадського порядку в місті, безпеки дорожнього руху;

- забезпечення протидії організованій економічній злочинності та корупції;

- дієва боротьба з незаконним обігом наркотичних засобів;

-викриття, профілактика злочинів та правопорушень, скоєних неповнолітніми або за їх участю;

- вирішення питань  матеріально-технічного забезпечення діяльності правоохоронних органів.

Реалізація зазначених завдань дозволить забезпечити зменшення: кількості злочинів, правопорушень, що вчиняються на вулицях та інших громадських місцях; порушень Правил дорожнього руху та кількості ДТП; питомої ваги злочинів, скоєних неповнолітніми або за їх участю; корупційних проявів серед посадових і службових осіб. 
3.Природокористування та безпека життєдіяльності.
3.1.Охорона навколишнього  середовища

       З метою забезпечення санітарно-епідеміологічної безпеки, чистоти міста та здоров’я населення у звітному періоді організовано проведення в місті акції «За чисте довкілля», під час якої в Глухові ліквідовано 29 несанкціоновані сміттєзвалища (обсяг зібраних відходів – 264 куб.м). Витрачено на послуги з благоустрою території міста під час проведення акції – 47,4 тис. гривень.

З метою уникнення підтоплень по вул. Валовій побудовано зливову каналізація, вартість робіт 1,7 млн. гривень.

На виконання договору між територіальною громадою міста Глухова та Проектом «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO було отримано безоплатно в якості пожертви Щепоріз, який наразі переробляє відходи, що утворюються при видаленні зелених насаджень на території міста, в технологічну щепу.

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ефективної ліквідації їх наслідків в наступному році визначені наступні завдання:

- будівництво зливної каналізації від вул.. Ціолковського до вул. Валової;
- будівництво дощової каналізації  (по вул. Києво-Московська - вул. Ціолков-

ського);
- будівництво водогону по вул. Рильський шлях;
- реконструкція водопроводу d-600мм по вул. Джерельна;

-будівництво квартального  водогону по вул. Хреннікова.
Реалізація зазначених завдань сприятиме підвищенню рівня захисту населення від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характерів, уникненню забруднення водоносного горизонту, створення належних умов проживання мешканців міста та підвищення якості комунальних послуг.

3.2. Охорона праці

  Стан умов, охорони праці та промислової безпеки на виробництві є складовою соціальної захищеності працюючих і нерозривно пов'язаний з рівнем соціально-трудових відносин, учасниками яких є роботодавець, працівник і влада, а це, у свою чергу, обумовлює функції та повноваження кожного соціального партнера у сфері охорони праці.
Протягом звітного періоду на підприємствах міста забезпечувалась реалізація державної політики з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності населення, контролювалися питання дотримання власниками умов нормативних актів з охорони праці в межах повноважень. Проводилася послідовна робота щодо атестації робочих місць за умовами праці. 
На території міста Глухів знаходиться 32 підприємства з несприятливими умовами праці, з яких зі шкідливими та важкими – 30, де і проведено атестацію робочих місць в повному обсязі. За результатами атестації працівники мають право на пільги: 

· пільгове пенсійне забезпечення за Списком №1 – 15 осіб, за Списком №2 – 177 осіб,

· доплату – 208 осіб, 

· додаткову відпустку за роботу в шкідливих умовах праці – 219осіб, за роботу з особливим характером праці – 1485осіб, 

· скорочену тривалість робочого тижня – 168осіб, 

· молоко отримують 29 осіб.

Організовано і проведено експертизи якості атестації  робочих місць за умовами праці на підприємствах та в організаціях міста, обґрунтованість віднесення їх до категорії зі шкідливими  та важкими умовами праці.
Створена і діє база даних підприємств, установ та організацій з несприятливими умовами праці, яка містить 60 підприємств, з них діючих - 34 та 26 підприємств, що тимчасово призупинили діяльність. При необхідності до бази вносяться відповідні коригування щодо наявності контингенту працівників, які знаходяться під впливом шкідливих та небезпечних виробничих факторів та встановлення права працівників на пільги та компенсації за роботу в несприятливих умовах праці.

Проводилась організаційна робота щодо навчання посадових осіб підприємств, установ та організацій з питань охорони праці. 
           Головна  ціль  на 2018 рік

            - реалізація комплексу заходів щодо попередження (зниження) рівня виробничого травматизму і професійної захворюваності працівників, створення належних, безпечних і здорових умов праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності та фізичних осіб, які відповідно до законодавства використовують найману працю шляхом виконання конкретних завдань організаційного, матеріально - технічного, наукового та нормативно-правового характеру у сфері охорони праці та промислової безпеки, покращання функціонування та вдосконалення системи управління охороною праці.
       Завдання та заходи:    

- забезпечення дотримання суб'єктами господарювання нормативно-правових актів з питань охорони праці;

- забезпечення функціонування систем управління охороною праці на кожному підприємстві, в установі та організації;

- приведення до нормативів  шкідливих і небезпечних факторів на робочих місцях шляхом впровадження новітніх безпечних технологій, нових видів засобів індивідуального та колективного захисту;

- зниження виробничих ризиків, безпеки виробничих об'єктів, устаткування та запобігання аваріям на об'єктах підвищеної небезпеки;

- удосконалення  системи навчання з охорони праці.
 Виконання заходів дасть змогу поліпшити стан охорони праці, знизити (попередити) рівень виробничого травматизму та професійної захворюваності, зменшити соціальні і економічні втрати від них.
4. Забезпечення якості управління процесами соціально-економічного розвитку міста.

Пріоритетними напрямами реалізації державної політики у сфері  служби в органах місцевого самоврядування є забезпечення зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності служби в органах місцевого самоврядування, підвищення її авторитету шляхом запровадження європейських стандартів надання адміністративних послуг, розповсюдження досвіду роботи кращих посадовців, підвищення рівня оплати праці посадових осіб місцевого самоврядування.








Основними завданнями у сфері управління на 2018 рік визначено:

співпраця виконавчого комітету Глухівської міської ради та її структурних підрозділів з місцевими органами виконавчої влади,  громадськістю міста з метою досягнення цілей та виконання завдань Програми; 
оптимізація структури та чисельності виконавчих органів Глухівської міської ради для підвищення ефективності їх діяльності;



забезпечення належних умов для ефективного виконання покладених на посадових осіб виконавчих органів Глухівської міської ради завдань та обов’язків;











перепідготовка та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування;







забезпечення контролю за дотриманням законодавства з питань підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування;


вжиття заходів для матеріального стимулювання діяльності посадових осіб місцевого самоврядування;








спрощення та підвищення якості надання послуг;




вжиття заходів із забезпечення достатнього рівня задоволення суспільних потреб, залучення громадськості до оцінювання якості послуг, які надають органи місцевого самоврядування;






використання системного підходу до організації діяльності органів місцевого самоврядування щодо забезпечення якості надання послуг, які стосуються взаємоузгодженості усіх складових структури виконавчих органів міської ради щодо виконання повноважень з організації надання послуг територіальній громаді відповідної якості, поєднання стратегічних та операційних цілей, розподілу ресурсів, системного аналізу стану територіального розвитку та моделювання процесів надання громадських послуг;










забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого самоврядування;










проведення постійної роботи з попередження корупції, своєчасного виявлення та оперативного реагування на випадки корупційних проявів серед посадових осіб місцевого самоврядування.






 
              ІV. Контроль за виконанням Програми
Головною метою контролю за виконанням Програми є подальше вдосконалення діяльності виконавчих органів міської ради, спрямованої на виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів України, поліпшення якості прийняття управлінських рішень, застосування ефективних діючих та розроблення нових інструментів державного управління для подальшого соціально-економічному розвитку міста. 

Результати реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Глухова на 2018 рік визначаються шляхом проведення моніторингу показників  соціально-економічного розвитку  міста. 

Для проведення моніторингу застосовуються статистичні та аналітичні показники соціально-економічного розвитку міста. 

Основними завданнями моніторингу реалізації Програми є збір, узагальнення, періодичний аналіз відповідних показників та визначення ефективності реалізації Програми.

Моніторинг проводиться на підставі даних галузевих управлінь/відділів міської ради та суб’єктів господарювання міста.

Виконавчі органи Глухівської міської ради, суб’єкти господарювання щопівроку до 10 числа місяця наступного за звітним надають управлінню соціально-економічного розвитку міської ради звіт про хід її виконання в письмовому та електронному вигляді

Управління соціально-економічного розвитку міської ради узагальнює подану інформацію та інформує виконавчий комітет та Глухівську міську раду про хід виконання Програми. 

Організація виконання заходів Програми покладається на секретаря Глухівської міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів  міської ради, керуючу справами виконавчого комітету міської ради згідно з розподілом обов’язків. 
