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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Основним видом діяльності Глухівського комунального виробничого управління водогінно-каналізаційного господарства (далі - ГКВУВКГ) є надання послуг організаціям, підприємствам та населенню міста по водозабезпеченню та водовідведенню. Міський водоканал працює з 1986 року. Балансова вартість основних засобів управління складає 10,1 млн грн.

ГКВУВКГ у своїй структурі має дільниці водопроводу та каналізації.

Станом на 01.08.2018 практично 95 % міста забезпечено водою з централізованого водогону.

До основних засобів водопостачання відносяться: головний водозабір, який складається з 4-х станцій: першого підйому води з глибини 120 м; станції другого підйому, потужністю 12,2 тис.м3/добу; резервуару місткістю 3000 тис.м3; електричної підстанції. 

З водозабору вода подається в місто по водоводах д-600 мм, д-500 мм і д-300 мм.

Водопровідна мережа міста складає 90,1 км водогонів різного діаметру. На водопровідних мережах встановлено 209 водорозбірних колонок, 90 пожежних гідрантів та 3096 оглядових колодязів.

На даний момент ГКВУВКГ обслуговує 12018 абонентів, у тому числі населення 11688 абонентів або 23206 фізичних осіб.
51,5 % абонентів обладнані лічильниками використання води. Забезпечено лічильниками води квартир – 67 %, будинків дачного типу – 33 %. У 2017 році з метою зменшення втрат води ГКВУВКГ за власні кошти встановило 14 лічильників холодної води в багатоквартирних будинках, чим значно зменшено втрати води.

На 2018 рік заплановано встановити ще 35 лічильників, з тим, щоб до 02.08.2019 повністю забезпечити житловий фонд комерційним обліком.
Що стосується нежитлових приміщень, то вузлами комерційного обліку оснащено 300 будівель із 324, що становить 93 %. 

Станом на 01.08.2018 підприємство в змозі прийняти і переробити 8,0 тис.м3/стоків на добу при фактичному прийнятті до 3,0 тис.м3 стоків.

Для цього ГКВУВКГ має в своєму розпорядженні три каналізаційних насосних станції загальною потужністю до 12 тис. м3/добу.

Очисні споруди біологічної очистки потужністю 8 тис. м3/добу та 53,6 км мереж каналізації різного призначення, із них: діючий напірний колектор складає – 9,8 км; самопливний колектор каналізації складає – 4,1 км; вуличні та міжбудинкові самотічні системи каналізації становлять 35,9 км. Оглядові колодязі в сумі складають 3678 штук.
Наразі на центральній каналізаційній насосній станції № 1 по вул. Валова, 8 (далі – КНС-1) вийшов з ладу трансформатор (ТМ 400/10/04-У1), який повинен забезпечувати роботу цієї станції для належного прийняття та транспортування на очисні споруди каналізаційних стоків міста.

2. Мета Програми

Забезпечення стабільної діяльності Глухівського комунального виробничого управління водогінно-каналізаційного господарства.

3. Засоби розв’язання проблем та джерела фінансування

Вирішити окреслену проблему можливо за рахунок надання фінансової підтримки. Фінансова підтримка ГКВУВКГ надається на поповнення статутного фонду за рахунок коштів бюджету розвитку. Одержані кошти ГКВУВКГ спрямує на придбання та встановлення загальнобудинкових лічильників холодної води в багатоквартирних будинках та заміну трансформатору на каналізаційній насосній станції № 1.
Розпорядником бюджетних коштів є управління житлово-комунального господарства та містобудування міської ради. Орієнтовна сума фінансової підтримки складає 300 тис. грн, із них на 20 лічильників – 200 тис.грн, на трансформатор – 100 тис.грн. Сума може коригуватись залежно від можливостей бюджету.

4. Організація виконання Програми

Виконавцями Програми є управління житлово-комунального господарства та містобудування міської ради, фінансове управління міської ради та Глухівське комунальне виробниче управління водогінно-каналізаційного господарства.
5. Очікувані результати від виконання Програми

Реалізація Програми дасть змогу:

встановити прилади обліку холодної води на об’єктах житлового фонду;

замінити трансформатор, що вийшов з ладу, на КНС-1;

забезпечити стабільну роботу ГКВУВКГ;
покращити якість послуг з водопостачання та водовідведення.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію виконання Програми здійснює управління житлово-комунального господарства та містобудування міської ради, а контроль – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Вискуб О.І. та постійна комісія з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку міської ради (голова комісії Белінський Д.О.).
Міський голова
М. ТЕРЕЩЕНКО 
